3aKOHBI AIreOPhI JTJOTUKH

1. 3aKoH ToXKaectBa: A=A

2. 3aKOH ABOMHOrO OTPUL,AHUA 2 = A

3. NMepemecTutTenbHblii (KOMMYTAaTUBHbDIN) 3aKOH
— [AN8 nornyeckoro cnoxeHna: A+ B=B+ A

— ANa nornyeckoro ymHoxenua: A*B = B*A

4. CoueTaTenbHbIN (acCOLUATUBHDINA) 3aKOH
— Ana norndeckoro cnoxkeHusa: (A+ B) + C= A+ (B + ()

— ANA Nornyeckoro ymHoxkeHusa: (A*B)*C = A*(B*(C)

5. PacnpeaenutenbHbiii (AUCTPUOYTUBHDIN) 3aKOH
— Ana normndeckoro cnoxkeHus: (A + B)*C = (A*C) + (B*C)
— ANA Nornveckoro ymHoxxeHua: A*B+ C= (A + C)*(B+ ()

6. 3aKOH obuwel nHBepcumn (3akoHbl ae MopraHa)

— A9 IOTUMECKOTO CNOXKEHUA: [ 1 B — 4* B

— 414 1orm4eCkoro YMHoOXeHumaA: A*B = A+ B

7. 3aKOH MAEeMnoOTEeHTHOCTHU
— ONA NOTUYECKOro c/ioXeHna: A+ A=A

— AN NOTUYECKOro YMHoXKeHusa: A*A=A



8. 3aKOHbI UCKNIOYEHUA KOHCTAHT
— ANA nornveckoro cnoxeHna: A+1=1, A+0=A;

— ANA Nornyeckoro ymHoxeHua: A*¥*1=A, A*¥0=0

9. 3aKOH NpoTuBopeuYns Z* A=0

10. 3aKOH UCKNIIDYEeHUA TpeTbero
A+A=1
A=1-4

11. 3aKOH nornoweHunsa

— ana nornueckoro cioxenua: A + (A* B) = A;
A+B*A=A+B
— ana nornyeckoro ymHoxkernna: A* (A + B) = A

A*(B+ A)= A*B

12. 3aKOH UCKIloYeHua (CKnensaHus)

— [ONS NOTUYECKOTO C/IOMKEHUSA: (A + B) * (2 + B) — B

— AN1Aa 10r’mM4ecKkoro yMHOXXeHUuA: A % B + 2 * B — B

13. 3aKOH KOHTPano3uuum: (A P B): (B & A)





